Tiltse ki a tablazat sorsgamozott cellait!

Kilium Magnézium Kén
Elektronok szama az | 1- 2. 3.
atomban
Vegvértékelektronok | 4. 5. 6.
szama
7 8. 9

Racstipusa

Nehéz- vagy 10. 11.

konnytifém? _

Adja meg az alabbi kérdésekre az egyetlen helyes valaszt a fenti tablazatban szereplo, megfelelo
elem vegyjelének beirasaval!

12.
Melyikiik ad jellegzetes szinii langfestést?
13.
Melyikiik ionja okoz vizkeménységet?
. . © g 14.
Puha, késsel vaghato fém.
. . T 15.
Melyikiik sarga szinii?
16.
Melviket taroljak petréleum alatt a laboratoriumban?
17.
Melyikiik égésében keletkezik sziros szagu gaz?

a) Milyen fizikai modszerrel valaszthatd szét az sszekevert kénpor és vasreszelék?

b) Irja fel annak a kémiai reakcionak az egyenletét, amely a vas—kén keverékben melegités
hatasara jatszddna le!

A vizsgalt harom elem koziil kettd is megtalalhato abban a természetben is el6forduld, vizben
old6do soban, amely az izérdl kapta a hétkdznapi nevét. Az anyagot a 17. szdzadban fedezték
fel egy olyan angliai forrdsban, amelynek vizébdl — egy sulyosan aszalyos évben —a
kiszaradas szélén 4ll6 szomjas tehenek nem voltak hajlandéak inni.

c) Mi az anyag képlete és hétkoznapi neve?

d) A vizsgalt harom elem koziil melyik reagal leghevesebben vizzel? Reakcidegyenlet
felirasaval valaszoljon!

(2022. majus)
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a) Magnes segitségével valaszthato szét a keverék.
b) Fe + S = FeS
¢) kesertiso
MgSO4-7H20 (MgSOs4 is elfogadhato.)
d) 2K +2H20=2KOH + H2
(Kalium helyes megadasa: 1 pont)
A (*)-gal jelolt valaszok koziil barmely keét helyes valasz 1 pont.



